

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА ПЕНИНА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 20 (1448) | Пятница, 5 марта 1954 г. | Цена 10 коп.

ВСТРЕТИМ ДЕНЬ ВЫБОРОВ КАК ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Менее 10 дней осталось до выборов в Верховный Совет СССР. Трудящиеся нашего района готовятся к этой знаменательной дате, как к большому всенародному празднику.

Обращение Центрального Комитета партии к избирателям нашло свое яркое отображение в дальнейшем на камне социалистического соревнования. В колхозах, МТС, на лесозаготовительных участках трудятся простые люди, создающие условия материальной жизни. Каждый советский человек горит желанием выполнить начертанные планы края, того подъема сельского хозяйства. У колхозников района одна цель — успешно закончить зимовку скота, механизаторы района трудятся над быстрейшим завершением ремонта тракторов и прицепного сельскохозяйственного инвентаря, лесозаготовители — над завершением плана заготовки и вывозки древесины, работники промлаков стремятся к 14 марта выполнить квартальный план товарооборота. Итак, по всему району создается напряжение сил для достойной встречи дня выборов в Верховный орган государственной власти.

Ко всенародному празднику партийным, профсоюзным организациям необходимо подвести итог социалистического соревнования. Фамилии лучших производственников занести на доски почета или доски похвальных указов, администрации должны премировать лучших людей коллектива.

Партийные организации совместно с участковыми избирательными комиссиями заранее должны закупить кинофильмы для избирателей, а коллективы художественной самодеятельности — показать свои лучшие концертные номера избирателям. В организации настольных игр, русских пасок,

коллективного пения могут и должны сыграть большую роль комсомольские организации. Нужно день выборов провести так, чтобы молодому и старому было радостно и весело.

Избирательные комиссии совместно с депутатами сельских Советов уже сейчас должны оборудовать комнаты для детей, где бы можно было оставить ребенка каждой матери. Умело организовать буфеты. Торгующим организациям нужно заранее завезти в села необходимые товары, чтобы ни у одного товарища не было о чем-либо заботы, чтобы каждый мог веселиться.

В комнатах отдыха избирательных участков должны быть литература, настольные игры, музыкальные инструменты. Отдых нужно организовать так, чтобы каждый избиратель чувствовал веселье и сам принимал активное участие в культурно массовых мероприятиях.

Участковые избирательные комиссии должны побеспокоиться и об избирателях, которые не смогут прийти на избирательные участки. Заранее надо знать количество таких избирателей, а в день голосования поставить дежурных лошадей с кучерами у избирательных участков и, таким образом, обеспечить участие в голосовании каждого избирателя.

Партийные организации, участковые избирательные комиссии по-настоящему взялись за организацию отдыха избирателей. Им помогут депутаты местных Советов, комсомольские и профсоюзные организации. Можно надеяться, что дни выборов в высший орган государственной власти нашей Родины пройдут как большой всенародный праздник. Трудящиеся района единодушно отдадут свои голоса за И. А. Бедникова и П. И. Морозова.

ВЕЛИКИЙ ПРОДОЛЖАТЕЛЬ ДЕЛА ЛЕНИНА

5 марта наша партия, советский народ и все прогрессивное человечество отметают годовщину со дня смерти Иосифа Виссарионовича Сталина — великого продолжателя дела Ленина, мудрого вождя тружеников. Имя Сталина безгранично дорого советским людям и труженикам всего мира. Дело Ленина — Сталина бессмертно. Оно живет в героических делах Коммунистической партии и всех советских людей — строителей коммунизма, в успехах лагеря демократии и социализма, в международном революционном движении.

Вся жизнь И. В. Сталина была посвящена благородному делу служения труженикам, самоотверженной борьбе за их свободу и счастливую жизнь, за победу коммунизма. Он испытал тяжелую, но славную долю пролетарского революционера-профессионала. Его железную волю, непоколебимое мужество и упорство в борьбе с силами старого мира не сломили многочисленные трудности и лишения. Царские тюрьмы и ссылки. В жестокой борьбе с царизмом и капитализмом его воодушевляли великие идеи марксизма-ленинизма, указавшие рабочему классу путь к избавлению от эксплуатации, к завоеванию власти и созданию нового общества.

И. В. Сталин всегда чувствовал свою неразрывную кровную связь с народом, ему он отдавал все свои могучие силы. Он глубоко верил в народ, в неиссякаемую революционную энергию и творческую инициативу рабочих и крестьян и во всей своей деятельности опирался на массы, видел в них подлинных творцов истории.

И. В. Сталин выступал как верный и достойный ученик В. И. Ленина. Во всем и всегда он оставался убежденным ленинцем, стойким последователем и защитником ленинских идей. В Ленине он видел гениального создателя и вождя нашей партии, руководителя высшего типа, горного орла, не знающего страха в борьбе. Вместе с В. И. Лениным И. В. Сталин боролся за партию нового типа, настойчиво и решительно отстаивал ленинские идеологические, организационные, тактические и теоретические основы марксистской партии, закалял партию в цеприимной борьбе со всеми врагами ленинизма.

Выдающийся организаторский талант и теоретическая мощь И. В. Сталина с особой силой проявлялись в годы революции и строительства социалистического общества в нашей стране. В 1917 году вместе с В. И. Лениным и под его руководством И. В. Сталин вел огромную работу по завоеванию масс, по подготовке социалистической революции.

Организовав боевой союз рабочего класса и беднейшего крестьянства, Коммунистическая партия во главе с гением человечества В. И. Лениным добилась победы Великой Октябрьской социалистической революции. Впервые в истории было создано государство нового типа — социалистическое государство рабочих и крестьян. И. В. Сталин и Я. М. Свердлов и другие ученики В. И. Ленина являлись ближайшими помощниками В. И. Ленина в деле строительства Советского государства. В качестве народа комиссара по делам национальностей И. В. Сталин непосредственно руководил осуществлением национальной политики Коммунистической партии, которая сплачивала народы нашей страны в единую братскую семью под знаменем Советов.

В годы гражданской войны и борьбы с иностранной военной интервенцией все дело обороны страны Советов возглавил В. И. Ленин. Его ближайшим помощником являлся И. В. Сталин. Партия послала его на самые опасные и решающие участки фронта. Оборона Царицына, разгром Колчака, Юденича, Деникина, польских чехов и Врангеля — все эти операции связаны с именем Сталина. Везде он умел и мужественно выполнял задания партии, указания великого Ленина.



В период перехода к мирному строительству, И. В. Сталин выступает как непоколебимый ленинец в руководстве партией и страной, в борьбе за восстановление народного хозяйства, в создании и укреплении Советского многонационального государства — Союза Советских Социалистических Республик.

У гроба великого основателя Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленина И. В. Сталин от имени партии и народа дал клятву верности его заветам — хранить единство партии, хранить и укреплять диктатуру пролетариата, союз рабочих и крестьян, дружбу народов, высоко держать знамя пролетарского интернационализма. Этими заветами И. В. Сталин оставил верен до конца своей жизни. Он во всем следовал Ленину, призывал советских людей подлинно жить и работать, бороться и побеждать врагов, внутренних и внешних. Коммунистическая партия под руководством Центрального Комитета во главе с И. В. Сталиным разгромила предателей и капитулянтов, отстояла ленинизм и новела страну по пути построения социализма.

В ежесточенной борьбе с многочисленными врагами И. В. Сталин отстоял и закалил ленинское единство партии, монолитность ее рядов. Единство партийных рядов, сплоченность партии вокруг своего Центрального Комитета всегда было, есть и будет решающим условием крепости и непобедимости партии. Свое великое историческое призвание и назначение Коммунистическая партия успешно выполняет потому, что она представляет монолитный коллектив единомышленников, сияющий единством воли, единством действий, единством дисциплины.

В борьбе партии за построение социализма сплотилось руководящее ядро ленинцев во главе с И. В. Сталиным. Тридцать лет Иосиф Виссарионович Сталин, спасавший общее признание и безграничное доверие народа и партии, в дружном окружении своих верных соратников неуклонно вел партию и страну по ленинскому пути. Он творчески развил марксистско-ленинское учение применительно к новым историческим условиям и в ряде вопросов обогатил революционную теорию новыми положениями.

В бессмертных творениях ленинского гения дано научное обоснование возможности победы социализма в одной стране, указаны пути трансформации советского народа к коммунизму. Исходя из программных ленинских положений, получивших дальнейшее развитие в трудах И. В. Сталина и в партийных решениях, партия разработала конкретную программу социалистической индустриализации страны. Осуществление плана индустриализации обеспечило экономическую независимость нашей Родины. (Окончание см. на 2-й стр.).



Москва. Красная площадь. Мавзолей В. И. Ленина и И. В. Сталина.

ВЕЛИКИЙ ПРОДОЛЖАТЕЛЬ ДЕЛА ЛЕНИНА

(Окончание)

укрепило ее обороноспособность, создало материальную базу социализма и строительства коммунизма.

И. В. Сталин развил дальше и конкретизировал ленинский кооперативный план—великий план приобщения крестьянских масс к делу социалистического строительства. На основе ленинских указаний партия под руководством И. В. Сталина разработала и осуществила политику колективизации сельского хозяйства.

В результате осуществления политики партии по индустриализации страны и колективизация сельского хозяйства наша Родина совершила гигантский скачок вперед, превратилась из отсталой, аграрной страны в могущественную индустриально-колхозную социалистическую державу.

Серьезнейшей проверкой силы и жизненности нашего общественного и государственного строя явилась Великая Отечественная война. Это суровое испытание наша Родина выдержала с честью. В дни смертельной опасности по призыву партии и И. В. Сталина весь народ поднялся на защиту своей свободы и независимости. Историческая победа в войне, одержанная под руководством Коммунистической партии, продемонстрировала великую жизненную силу и непобедимость нашего общественного и государственного строя, торжество политики партии.

Коммунистическая партия, ее Центральный Комитет добились превращения социалистического государства в несокрушимый щит мира и демократии во всем мире. Деятельность партии направлена на дальнейшее упрочение союза рабочего класса с крестьянством, на укрепление дружбы всех народов и развертывание социалистического демократизма. Ленин и Сталин видели в тесном союзе рабочих и крестьян высший принцип пролетарской диктатуры. Укрепление этого союза является залогом наших дальнейших успехов в коммунистическом строительстве.

Осуществляя заветы В. И. Ленина, И. В. Сталин неустанно трудился над созданием несокрушимой дружбы братских советских народов. На основе обобщения опыта строительства социалистического многонационального государства И. В. Сталин обогатил учение ленинизма по национальному вопросу.

Дружба между народами—великое завоевание партии, результат проведения ленинско-сталинской национальной политики. Коммунистическая партия считает своей священной обязанностью всемерно укреплять единство и дружбу народов СССР—основу основ Советского многонационального государства.

Творчески развивая ленинское учение о возможности победы социализма в одной стране, И. В. Сталин обосновал положение о возможности построения коммунизма в нашей стране и в том случае, если сохранится капиталистическое окружение. В связи с этим он доказал необходимость сохранения государства и при коммунизме, если будет продолжать существовать капиталистическое окружение. Он пирась на указания В. И. Ленина о путях строительства коммунизма в нашей

стране, И. В. Сталин определил основные условия подготовки к переходу от социализма к коммунизму.

На XIX съезде КПСС И. В. Сталин выступил с исторической речью. Это было его последнее устное выступление перед партией и страной. В своей речи И. В. Сталин подчеркнул единство интересов трудящихся СССР и трудящихся всех стран, показал, что интересы Советского Союза неотделимы от дела мира во всем мире.

До конца своей жизни И. В. Сталин оставался на боевом посту по руководству партией и страной, по сплочению всех сторонников мира в борьбе против поджигателей войны, за сохранение и обеспечение мира.

После смерти своего вождя советский народ еще теснее сплотился под знаменем марксизма, вокруг Центрального Комитета КПСС и Советского правительства. За истинный год партии и трудящиеся нашей страны с новой силой продемонстрировали свою верность делу Ленина—Сталина, свою решимость добиваться новых успехов в коммунистическом строительстве. Партия и правительство обеспечили правильное и бесперебойное руководство всей жизнью страны, успешно осуществляют выработанную за долгие годы политику как во внутренних, так и в международных делах.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно мобилизуют творческую активность трудящихся на успешное строительство коммунизма. Советские люди настойчиво претворяют в жизнь исторические решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, последующие решения партии и правительства, начавшие боевую, конкретную программу ускоренного развития легкой и пищевой промышленности и всех отраслей сельского хозяйства, в первую очередь животноводства, производства картофеля и овощей. Большое внимание партии и правительства уделяют освоению целинных и залежных земель, как важнейшему резерву увеличения производства зерна. Решения партии и правительства проникнуты великой заботой о благе народа, о максимальном удовлетворении его постоянно растущих материальных и культурных потребностей.

Труженики колхозной деревни с огромным энтузиазмом включаются в социалистическое соревнование за осуществление всенародных задач, поставленных Коммунистической партией и Советским правительством перед сельским хозяйством.

Сейчас наша Родина переживает новый трудовой и политический подъем, вызванный подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Обращением ЦК КПСС ко всем избирателям. В избирательной кампании партия выступает в блоке со всеми беспартийными, который выражает нерушимое единение партии, правительства и народа, морально-политическое единство советского общества.

Под знаменем Ленина—Сталина, под мудрым руководством Коммунистической партии советский народ уверенно идет к светлому будущему—коммунизму.

А. КРАСОВ.



Группа рабочих и специалистов Московского автозавода имени Сталина изъявила желание поехать на освоение целинных и залежных земель, чтобы принять участие в использовании могучих резервов расширения сельскохозяйственного производства.

На снимке: группа рабочих и специалистов Московского автозавода имени Сталина, уезжающих в районы освоения целинных земель.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Трудовые успехи комсомольцев

«Комсомольцы—беспокойные сердца, комсомольцы все доводят до конца...»—так поется в современной песне о ленинском союзе молодежи. Дружная и спаянная единство воли и действий первичная организация ВЛКСМ колхоза «Победа». Иди навстречу выборам в Верховный Совет СССР, комсомольцы колхоза решили каждый трудовой день отмечать лучшими производственными достижениями. Кроме того, что каждый молодой человек и девушка трудятся на своих участках, они решили систематически проводить воскресники, направляя свои усилия на сохранение колхозного стада.

За январь и февраль было организовано 5 воскресников. В них участвовали все комсомольцы и много молодежи. На фермы подвезено 150 центнеров сена и соломы. Так молодежь не допустила случаев голодания скота.

В колхозе создалось напряжение с подвозом дров к электростанции. И тут на помощь правлению пришла комсомольская организация. За один день усиленной работы к элек-

тростанции было подвезено 30 возов дров.

Одновременно с текущими работами первичная организация ВЛКСМ готовится к весеннему севу. За один день молодежь села, возглавляемая комсомольской организацией собрала 24 центнера золы и птичьего помета.

Большие заслуги во всех проводимых мероприятиях Анастасия Сергеева, Ивана Фролова, Василия Соколова, Татьяны Петяйкиной, Анны Надииной и многих других.

Сейчас в колхозе горячая пора—подготовка к севу. В авангарде молодежи идут комсомольцы. Они ремонтируют инвентарь, очищают семена, вывозят царапы. За месяцник подготовки к севу силами членов ВЛКСМ будет проделана большая работа: полностью очистим семена, вывезем 2 тыс. центнеров навоза, проведем снегозадержание, соберем 130 центнеров золы. В выполнении этих мероприятий главную роль сыграют комсомольцы.

Лидия Ульрих, секретарь первичной комсомольской организации.

Навстречу XII съезду ВЛКСМ

Комсомольская организация колхоза имени Максима Горького оказывает практическую помощь правлению колхоза в завершении зимовки общественного животноводства.

Только за январь и февраль месяцы комсомольцы этого колхоза провели пять воскресников по подвозке кормов к животноводческим фермам. За это время подвезли 350 центнеров сена и соломы.

Организована комсомольская группа по подвозке кормов из 4 комсомольцев. Она ежедневно делает по два-три рейса. Особенно хорошо работали Мака-

ренко Александр, Жаброва Любовь и Кириенко Николай. В то же время комсомольская организация занимается выполнением зимних агромероприятий. В один из последних воскресников вывезено на поля 160 центнеров навоза и собрано 8 центнеров золы.

Решением бюро райкома комсомола от 25 февраля комсомольская организация колхоза имени Максима Горького награждена Почетным листом РК ВЛКСМ за активное участие в хозяйственной деятельности.

П. Варгин.

Выполняют обязательства

В ответ на решения партии и правительства о кругом подъеме сельского хозяйства, механизаторы Усть-Сергинской МТС усиленно ведут подготовку к весеннему севу и стремятся обеспечить получение высокого урожая в обслуживаемых колхозах.

На собрании, в день опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР о проведении выборов в Верховный орган государства, механизаторы взяли обязательство—к 14 марта 1954 года закончить ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин. Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям вызвало новый трудовой и политический подъем у коллектива МТС. На 1-е марта в МТС отремонтировано 56 тракторов, что составляет более 86 процентов к годовому плану, плугов на 88,5 процентов, сеялок—на 87,5 процентов. По сравнению с прошлой ремонтной кампанией, в этом

году ремонт будет завершен на 17 дней раньше.

На ремонте лучше всех работают члены моторного узла, которым руководит коммунист В. Капунов. В феврале месяце механизаторы этого узла отремонтировали 12 моторов, вместо 9 по плану. С опережением графика ремонта работают члены разборо-сборочного узла, которым руководят коммунист Конарев.

Досрочно и с хорошим качеством закончить ремонт способствует добросовестный труд токарей И. Евдокимова, И. Елисеева, слесарей П. Павлова, Н. Конопанова, К. Ковыркина, кузнец И. Журавлева, О. Цееб и многих других механизаторов, выполняющих по полторы и более нормы в смену.

Взятое обязательство—закончить ремонтную кампанию ко дню выборов, будет выполнено.

М. Чукаев,
секретарь парторганизации
Усть-Сергинской МТС.

Редактор Г. СУХОЛОЗОВ.